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Egyházközségi tájékoztató 

Hétfő 

8h-9 

Egyházmegyei szentségimádási napunk/ óránk 

lesz a templomban. Szeretettel várjuk az 

imádkozni vágyókat! 

Kedd A Szent Mónika társulat és a Szent József kör 

találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk 

őket lehetőség szerint a szentmisére is! 
 

Egyéb 

A Szent Év lelki megújulásra hív minket. Ennek jeleként az 

oltár elé helyeztük a térdeplőt bíztatva a testvéreket, hogy 

térdelve, nyelvre áldozzanak. Az áldozás ezen módjával 

valóban kifejezhetjük, amit az Oltáriszentségről hiszünk és 

vallunk. Ezt mindenki saját döntésére bízzuk! Figyeljünk a 

szentáldozás méltóságára! 

Az elsőáldozás képei a plébániai irodából adathordozóval 

elvihetők.  

Kedden a Szent József kör évadzáró kerti partyja lesz. Szokás 

szerint családos, batyus, sütögetős alkalom.  

Jövő vasárnap délelőtt 10h-kor lesz a Szent Anna katolikus 

iskola ballagási szentmiséje itt a templomban. A délelőtti 

szentmise ezért 10h-kor kezdődik! 

Pénteken, Páduai Szent Antal emléknapján az esti szentmise 

végén liliom szentelés lesz! 

A legméltóságosabb Oltáriszentség ünnepe, Úrnapja június 

22-én lesz. Az oltárok készítőit kérjük, kezdjék el a készületet! 
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Pünkösd ünnepével lezárul a Húsvéti időszak. Harangszóra 

ismét az Úrangyalát imádkozzuk! 

Szombaton 16.30-tól orgona és fagott koncert lesz itt a 

templomban, Magda Dávid orgona művész és Vizsolyi Lívia 

fagott művész közreműködésével. Minden érdeklődőt 

szeretettel várunk! A koncert ingyenes, de adományokat 

szívesen fogadunk! 

Pünkösd hétfőn a szentmise a szokásos időben, reggel 9-kor 

lesz. 

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a héten ünneplik születés 

vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket! 

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni! 
 

A hét ünnepei, szentjei 

Hétfő a Boldogságos Szűz Mária az Egyház anyja- 

emléknap 

Szerda Szent Barnabás apostol- emléknap 

Csütörtök A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap- ünnep 

Péntek Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító- 

emléknap 

Vasárnap Szentháromság vasárnapja- főünnep 

 


